Popmynbl NpuBeaeHUA



YnpaxXHeHune:

B kakown 4yeTBepTn pacnonaratoTcs yI'J'IbI
155°, 1270° 365°?

365°

1270° - lll YeTBEPTD, P
365° - | YeTBEPTD.

y 4
155° - Il YeTBEPTD, 155‘/ \




YnpaxXHeHune:

3anuncaTb pagnaHHyto mepy yrnos: 90°, 270°,
180°.

PeweHue:
T 31
90° = E pag; 270° = 7 paa; 180° = m pag.



YnpaxXHeHune:

3anucaTtb rpadyCHyro mepy: % paj, %paa,
51

T paz.

T
— pag = 45°,

4 O
PeweHwne: 5 PaA = 60°, 1

%ﬂ pang = 225°.



[Tpumep:

Boiuncante sin 1890°.

PeweHue:
1890° = 360°-5 4+ 90°
sin 1890° = sin(360°-5 + 90°) = sin90° =1

mn

az(—it); 0<t<-—
2 2



MHeMOHn4YecKoe npaBuno:

1, Ecm noa 3Hakom npeobpasyemoit TPUroOHOMETPUHECKON GYyHKLMM
coAepXKUTCA BbipakeHne snaa i + t, 2m + t, TO HaMMeHoBaHUe
TPUTOHOMETPUYECKON PYHKLUM cneayeT COXPaHUTD.

2. Echv nop 3Hakom npeobpasyemon TPUroHomMeTpuyeckom GyHKLUUK
T T
COAEPXUTCA BbipaXkeHWe Buaa -~ + t, =~ + t, TO HaumeHoBaHuMe

TerOHOMeTqueCKOﬁ (byHKLI,MM cneayetr USMeHUTb Ha poacTtBeEHHOE
(CMHyC — Ha KOCUHYC, KOCUHYC — Ha CUHYC, TAHIT€HC — Ha KOTAaHIeHC,
KOTaHIeHC — Ha TaHl'eHC).

3. Nepepn nony4yeHHOM GyHKUMEN OT aprymeHTa t HaA0 NOCTaBUTb TOT
3HaK, KOTOpbIN UMmena 6bl Nnpeobpasyeman GyHKLUUA NPU YCAOBUN, YTO

0<t<=.
2



[Npumep: g+t

Hantun a) sin 150°,6) tg 225°, 8) cos 315°.  sint>0 V1

a) sin 150° = 5in(90° + 60°) = cos 60°=

vdh
7 N

2250 315°
tgt>0 cost<O0

8) tg 225° = tg (180° + 45°) = tg 45°= 1

2
6) cos 315° = cos(270° + 45°) = —sin 45°= -



dopmynbl NPUBEOEHUS: o<t<;

T - A :
Sin(z-l- t)zcost sin(mr+t) = —sint @ﬁ¢@ Y dm”tl”m
T _ . Y o
sm(z—t)—cost sin (m—t) =sint /\ R

X

T
cos(—+t)=—sint cos(m+t)= —cost \/

: ixc

T x
cos(i—t)=sint cos (m—t) =—cost “y

T
tg(z-l-t):—ctgt tg(m+t)=tgt

T
tg(i—t)zctgt tg(m—t)=—tgt



